



Priredba Novosadskog sajma, jedinstvena u regionu, 23. međunarodna izložba zlatarstva i časovničarstva SJAJ, održava se u Hali „Master“, od 1. do 4. novembra. Najviše izlagača dolazi iz Srbije, ali i iz BiH, Italije, Turske, Makedonije i Poljske.

U okviru Izložbe GEMEXPO predstaviće se i gosti iz Slovenije i Hrvatske. Radno vreme je od 10 do 19, u nedelju, 4. novembra, od 10 do 16 časova. Ulaz besplatan uz registraciju posete.

Međunarodna izložba SJAJ je, više od dve decenije, mesto strukovnih, esnafskih i poslovnih susreta, zlatara i časovničara, kao i svih ljubitelja dragocenih metala i dragulja. Dočekuje sve posetioce zainteresovane za najglamurozniju priredbu Novosadskog sajma, ali je prvenstveno namenjena stručnoj publici.

Pored izlagača koji poverenje Novosadskom sajmu ukazuju iz godine u godinu, ima i firmi koje će premijerno nastupiti u Hali „Master“. Među njima su MAGIMEX - Vićenca, sa mašinama i alatima za obradu nakita, RUZGAR STONE - Istanbul sa bižuterijom, mašinski brušenim cirkonima i sintetičkim kamenjem za zlatarstvo. KURTULUS DEKORASYON - Fatih, Istanbul, donosi opremu za zlatarske radnje, ARDA JEWELRY - Priština, burme i venčano prstenje, CRYSTAL TIME - Beograd, predstavlja časovnike, OLYMP ELECTRONIC COM, Beograd - mašine za graviranje, opremu i alate za zlatarstvo i opremu za zlatarske radnje, a premijerno će nastupiti i novoosnovana Asocijacija zlatara Srbije - Novi Sad.

Izlagači koji godinama Izložbu SJAJ čine bogatom i glamuroznom su: ARGENTA - Novi Sad, BUSHI FASHION MADE WITH SWAROVSKI ELEMENTS - Skoplje, BUSINESS - Novi Sad, CHAMP - Novi Sad, CSF SILVER --Istanbul, FADA FMV - Beograd, FAMIGLIA ORAFI STANIMIROVIĆ - Donja Vrežina, IQ WIN - Beograd, KEKA - Kladanj, KEŠ & GOLD - Beograd, MARIUS - Pirot, MILICA DODIG - Beograd, ONE SUNSHINE - Sombor, PIPER SLMS - Veternik, SILVER GLOW - Šabac, SPASIĆ SATOVI & NAKIT - Čuprija, TIFFANI - Šabac, TIM BEST - Beograd, ZLATARA ATINA - Niš, ZLATARA BAČANIN - Novi Sad, ZLATARA JANKOVIĆ - Novi Sad, ZLATARA JOVAN - Vlasotince, ZLATARA MAJETIĆ - Surčin, ZLATARA PAN - Novi Sad, ZLATARA PINGVIN GOLD & SILVER - Ljubovija, ZLATARA ĆIRA - Vranje, ZLATARSTVO - Valjevo, ZLATARSTVO BGD - Beograd, WOG BOŠKO PETROVIĆ - Valjevo, PASCO - Lapovo i Udruženje GEO-PAN - Novi Sad. Posle nekoliko godina odsustva na Novosadski sajam se vratila i ZLATARA JOVIŠIĆ - Novi Sad.

Trećeg i četvrtog novembra biće održana i Druga izložba minerala, fosila i dragog kamenja GEMEXPO. Posetioci će moći da vide i po povoljnim cenama kupe neobrađene minerale iz regiona i celog sveta, originalne fosile, nakit kao i ukrasne i upotrebne predmete izrađene od dragog kamenja.

Ljubiteljima i kolekcionarima će biti dostupni: moldaviti, tektiti, meteoriti, minerali iz rudnika

Trepča, kalcedoni i ahati sa Fruške gore, pustinjske ruže iz Tunisa, kreševski citrin i hijalofan kvarc iz rudnika Kreševo u Bosni i Hercegovini, ametisti, ahati i kvarc iz Brazila, lapis lazuli iz Avganistana, velika kolekcija opala, astrofilit, šungit i serafinit iz Rusije, larimar iz Dominikanske Republike itd.

I ove godine, Izložba SJAJ biće i prilika da građani iskažu talenat, kreativnost i spretnost kroz predlog rešenja za dizajn prstena u akciji "Dizajniraj svoj prsten" novosadske Zlatare ŠIKET. Od pristiglih radova deset izabranih će biti izrađeni u srebru, a najbolje dizajnirani prsten napravljen od zlata. Kolekcija prstenja u okviru te akcije biće predstavljena na SJAJ-u.

Tokom Izložbe SJAJ biće organizovano i ocenjivanje kvaliteta, a najboljima i uručena priznanja.



